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Актуальність: застосування штучного інтелекту (ШІ) досить поширене явище в сучасному суспільстві. По-
чинаючи від пошуку інформації для власних цілей і закінчуючи застосування в медичній чи військовій галузі. За-
стосування штучного інтелекту в освітньому процесі медичного закладу вищої освіти також є досить поширеним.

Мета роботи: проаналізувати сучасний стан щодо застосування штучного інтелекту в освітньому процесі 
здобувачами вищої освіти НМУ імені О.О. Богомольця.

Матеріали та методи дослідження: анкетування та порівняльний аналіз.
Результати: Нами було проведено дослідження використання штучного інтелекту здобувачами медичної 

освіти. В анкетуванні взяло участь 464 респонденти: 439 здобувачів вищої освіти та 25 здобувачів фахової 
передвищої освіти НМУ імені О.О. Богомольця. За формами навчання відповіді розподілились наступним чи-
ном: 86,4% – денна, 9,7% – заочна та 3,9% вечірня. Також, 5 % респондентів представляли фахову передвищу 
освіту  – перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, 73,5% – другий (магістерський) рівень вищої освіти та 
5% є представниками третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. За спеціальностями переважали “Ме-
дицина” (38,6%), “Педіатрія” (28,7%), “Фармація, промислова фармація” (18,3%) та “Стоматологія” (9,7%). 

У відповідь на питання, чи вважають себе здобувачі компетентними з застосування ШІ, лише 20,5 % зазначи-
ли що “ні”, а 79,5% зазначили що “так” і “так, але не застосовую ШІ в освітній діяльності”. На питання “Чи вико-
ристовували Ви штучний інтелект (ШІ) (наприклад, ChatGPT, Gemini тощо) для отримання додаткової інформації 
в освітній діяльності?” – 73,7% респондентів дали позитивну відповідь, 20,3% відповіли негативно, а 6% мали 
складнощі з відповіддю. На питання “Чи використовуєте Ви додатки на базі ШІ для самонавчання або підготовки 
до іспитів?” – позитивно відповіли 51,5% респондентів, негативно – 36,6% та 11,9% було складно відповісти. Здо-
бувачами було відмічено, що найбільше під час навчання їм допомагають Chat GPT (чат-бот від компанії OpenAI) 
та Gemini (доступ до штучного інтелекту від Google). Також, 49,8% респондентів відзначили, що ШІ робить про-
цес навчання більш ефективним, а 60,3% зазначили, що додатки на базі ШІ допомогли краще зрозуміти матеріал.

Висновки: застосування штучного інтелекту досить активно відбувається в освітньому процесі майбутніх 
медиків. В свою чергу здобувачі медичної позитивно ставляться до застосування цих цифрових інновацій в 
освітньому процесі, що в свою чергу позитивно впливає на формування цифрової компетентності.
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Актуальність: Україна знаходиться на шляху трансформації. Приєднання до системи європейської ста-
тистики вимагає реструктуризації української системи обліку підготовки фахівців. Відтак Уряд схвалив но-
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